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. Do jednoho obrazku nacrtnéte grafy funkei z — z, x — 22, v — 23,
T T, v T, v YT, V.

. Zjistéte, zda lze spojité rozsitit funkce = — exp(1/x), x — exp(—1/x?)
na R.

. Napiste definici vlastni limity funkce v nevlastnim bodé a ukazte, ze
funkce z — 3* ma vlastni limitu v bodé —oco. Definici nemusite psat
pro obecny pripad, staci vhodny typ na zadany priklad.

. Napiste definici jednostranné nevlastni limity funkce ve vlastnim bodé
a ukazte, ze funkce x — log z ma nevlastni limitu v bodé nula zprava.
Definici nemusite psat pro obecny ptipad, sta¢i vhodny typ na zadany
priklad.

. Vypoctéte limitu funkce f v bodech 4o0.
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. Vypoctéte limitu funkce v bodech +oo.
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. Urcete definicni obor elementarni funkce f a zjisttéte, zda ji lze spojité
rozsitit do krajnich bodu defini¢niho oboru
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. Vypoctéte derivaci funkce f a uréete definiéni obor obou funkei: f i f’.
Lze funkce f a f’ spojité rozsirit na R?

f:x e exp(—1/27)

. Nacrtnéte tecnu ke grafu funkce f v jejim bodé [—1, f(—1)] a napiste
jeji rovnici
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9. Nacrtnéte grafy funkci hyperbolicky sinus a hyperbolicky kosinus

exp(x) + exp(—z)
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sinh(z) = 5

cosh(x) =

10. Vyjadrete pomoci logaritmu funkce hyperbolicky arkus sinus arcsinh =
sinh™" a hyperbolicky arkus kosinus arccosh = (coshyjp +00)) "



